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 Sak 1:  Referat fra møte i styringsgruppen 11. april 2003 
Referatet ble godkjent. 
 

Sak 2:  Oppsummering fra møte 12.05.03 
 Hensikten med seminaret 12.05.03 ble i innkallingen beskrevet slik: 
 

Norgesuniversitetet har fått i oppdrag av UFD å gjennomføre et 
prosjekt med målsetting å lage en spesifikasjon for metadata-
beskrivelse av kursinformasjon (dvs. all informasjon som ønskes gjort 
søkbart i kataloger over utdanningstilbud i hele utdanningssektoren i 
Norge). For at institusjonene skal være i stand til å følge det som vil 
kunne bli en standard for utdanningsinformasjon i Norge, må 
prosjektet lage en spesifikasjon over hvilke metadata som skal 
beskrive kursinformasjonen.  
 
USIT ved UiO har fått ansvar for prosjektgjennomføringen. Det er 
utarbeidet en prosjektplan, og en av aktivitetene i denne planen er 
”Avklaringer av begreper som skal med i spesifikasjonen”. Det er 
denne avklaringen USIT trenger hjelp til fra institusjonene, og som er 
tema for seminaret. 
 
PÅ forhånd har USIT bedt aktørene om å sende inn kataloger over 
kurstilbud, eventuelt annen relevant informasjon. 
 
USIT vil på bakgrunn av denne informasjonen lage et førsteutkast til 
de begreper som det skal lages spesifikasjoner av utvekslingsformat 
for. 
 
På seminaret 12. mai ønsker vi en gjennomgang av dette forslaget. 
Målet er å komme fram til en oversikt over de begreper som vi skal 
jobbe videre med. 

 
De viktigste konklusjonene fra møtet: 
- Møtet var svært nyttig for prosjektgruppen 
- Fokuseringen ble lagt på utdanning fra videregående nivå (som 

prosjektgruppen i utgangspunktet kjenner mindre til). 
- For noen begreper må vi skille mellom utdanning på videregående 

nivå og utdanning på høyere nivå (eksempler: fag, studieretning) 
- Omfanget av prosjektet ble diskutert 

 
Styringsgruppen diskuterte deretter spesielt omganget av prosjektet. 
Det er viktig at de aktører som skal levere data, får en forståelig og 
oversiktelig oppgave, og at de ikke blir tvunget til å legge inn 
unødvendig mange opplysninger. Prosjektgruppen ønsker å ha med 
flest mulig begrep i spesifikasjonen slik at behovet dekkes for 
utveksling av data i mange sammenhenger. Dette er imidlertid ikke en 
konflikt. Det vil bli utarbeidet en spesifikasjon som dekker mye (i dette 
prosjektet), og avhengig av i hvilken sammenheng data skal overføres, 



C:\Documents and Settings\toreh\My Documents\estandard\katalog\ESU-03-
022 Referat mote st.gr.06.06.03.doc 

 Dok.ansv:  andorafs 

  Utskriftsdato: 20.06.03 

< 3 > 
 

lages det profiler som passer den enkelte aktør (for eksempel for en 
kursdatabase for NU, leverandørers behov for data for publisering på 
WEB, data til utdanning.no).  Problemstillingen og løsningene vil bli 
nærmere skissert i prosjektets aktivitet 5 – Utarbeide forslag til 
implementasjonsstrategi. 

 
Sak 3: Referatsaker 

- UHR – administrasjonsutvalget 
 Rune har vært i møte med UHR’s administrasjonsutvalg (direktør-

nivået). De er positive til arbeidet i prosjektet. 
- UHR – biblioteksutvalget 
 Informasjon om prosjektet er sendt biblioteksutvalget 
- UHR - studieutvalget 
 Det er referert om prosjektet i UHR’s studieutvalg. Her kom det 

fram en viss skepsis i forhold til at utvalget skulle fått bedre 
informasjon og, til at NU/USIT utarbeider definisjoner av 
begreper. Detaljert informasjon om prosjektet er sendt til utvalget i 
ettertid, og nærmere samarbeidstiltak drøftes med UHR. 

- Kostnadsoverslag 
NU har fått en henvendelse fra UFD om å komme med et 
kostnadsoverslag for å samle inn kursinformasjon for grunnstudier 
på høyere nivå på samme måte som man i dag samler inn EVU-
kurs. 

- NORFA 
NORFA (Nordisk ForskningsAkademi) har bedt NU om et 
kostnadsoverslag for et prosjekt for å lage en søkemotor for 
doktorgradskurs over hele Norden. 
 

Sak 4:  Status på arbeidet 
 Arbeidet er fortsatt i rute. Aktiviteten informasjonsanalyse starter nå 

før sommeren. 
 
Sak 5:  Eventuelt 

- Høringsrunde 
 For å få forankret resultatet av prosjektet må NU tenke på 

gjennomføringen av høringsrunden. Det bør gå fram at det er de 
større prinsipielle spørsmålene en er ute etter, og ikke detaljene i 
spesifikasjonen. En slik høring må komme etter prosjektperioden. 

- Forholdet til utdanning.no  
 

 


